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Jankovich Ferenc altábornagy 
síremlékének leleplezése. 
A Délpestvármegyei Vitézi Szék 

emlékünnepe a vitézi napon.

Kegyeletei, szépen sikerült 
emlékünne p- i szentel» réhii vitéz 
jeszenicei Jankovich Ferenc alté 
bornagy, volt vármegyei v ézi 
székkapitány emlékének a b:jtersi 
kegyelet álfa! emelt síremlék le
leplezése alkalmiból •> Déipest- 
vármegyel Vitézi Szék szíkka- 
pi’ánysága.

Nagy számban jelentek meg 
» dí'pesi-ármegy.i vitézek a I 
kecskeméti vitéz: összejövetelen, 
mely szombaton délelőtt a város 
háza közgyűlési termében évi 
beszámoló gyűléssel kezdődött.

Vasárnap uJe'őtt templomi 
istentiszteleten vettek részt • 
vitézek, majd testületileg kivo 

uitak a Szentháromság temc ; 
tőbe Jsnkovich Ferenc altábor
nagy síremlékének leleplezési ■ 
ünnepélyére, melyen a család1:- 1 
¿okon kívül Fáy István főispán, ! 
Z'may Károly polgármester és a ; 

árosí tanács tagjai, városunk j 
más vezetőegyéniségei, a meg | 
■odoguit barátai, tisztelői Impo 

záns szép számban ¡sietitek meg. : 
A vitézi rend nevében vitéz 
SiménfalvyTihamértör-’rkaphíny, 
az V vegye: dandar képviseli ' 
teheti Skerlecz Oyulc ezr-des, t. 
veit kassai 9 esek részéről vitéz ’_________
Juhász László altábornagy 'Olt ; lások már 
jel in, a • “ ‘ *•*-  • •
Mórit? Kálmán 
Képviselte, s megjelentek az ősz i ____
szez helybeli katonai alckute'ok 1 lapuk 
képviseletei is. I

Az Első Kecskeméti Konzerv- I 
gyár jelenlegi tulajoonosal tárgya- I 
lásokat folytatnak Weisz Manfréd- 
rronszern vezetőségével a gyát ' 
eladása ügyében Ezek a tárgya I 

, 1* __L ...ír előrehaladtak s a I
rzékkapiiányságct vi'éz , végleges megegyezés már csak ( 
Kálmán székkapilány napok kérdése.

_ - : i—• -• «— Molnár B‘la igazgató, akihez i
a a Konzervgyár eladása | 

' ügyében kérdést Intézett, meg- 1

A Hiszekegy eléueklése é» a 
síremlék nesrentelése után Z.rntó 
Dezső az V. vegyes dandár r. . 
rcath. iábori lelkésze felemelő ! 
hatású beszédben idézte b meg
jelentek elé a megboldogul 
magasan kiemelkedő és a lég 
nemesebb példaadási nyújtó 
alakját. Vitéz Orbán Nándor 
polgári leánylsk. igazgató meg
kapó színekkel rajzolta meg Jan 
kovich Ferencnek a legfontosabb 
mozzanatokból egységes képpé 
szőtt, dicsősége?, érdemekben 
<jzdag pályafutását. Vitéz Juhász 
László Ritáborriigy a volt ezred 
áis.k baj-ársi szerűidét tolmá 

csolla. m«|d egymásután elhelyez
ték a díszes koszoi úkat a fehér 
máiványsircmtel.en, melyen * 
■» következő felirat olvasható: 
Itt nyugszik vitéz teszenicei 
Jar.kovlch Xavér Ferenc altabor 
úgy, vitézi székkapitány, a Lipói 

rend lovagja stb. 1870—1925.
Vitéz Móritz Kálmán szék

kapitány meghatott »zavak kísére
tében adia át ezután a síremléket 
uz elhunyt altábornagy özve
gyének

A lélekemelő, kegycletes emlék 
ünnepet * Hymouaz elénekiéae 
fejezte be.

Délután a városháza közgyűlési 
termében tartott vitézi ülésen a 
vitézi szék belső ügyel kerüllek 
tárgyalás alá.

.Jelentkezésa budapesti Kossuth- 
szobor leleplezési ünnepélyére 
A felsőkerületi függetlenségi és 48-as párt felhívása

i Kossuth L’jos tudipesti '.zebrának november 6 iki leleplezési 
ünnepére a kör és párttagok és család!<-gjsik a kör helyiségében 
mindennap délután 5 és 7 óra között ¡’■ientkeihetnck. Vasút! menet

j dija személyvonat III osztályán oda és vissza és jelvény ár*,  együtt 
: 4 pentjó, jelenik zé alkalmával fizetendő

Városiakat és tanyaiakat, kik Kossuth Lajost ipánknak nevez
zük, idő rövidsége miatt, sürgős jelentkezésre kéri a kör vezetősége.

József főherceg tegnap kétszer 
keresztülutazott Kecskeméten
József kiráiyi herceg tegnap 

részt veit Orosházán a hősöx 
emlékművének leleplezési ünne
pélyén A főherceg Kecskeméten 
keresztül utazott «utójával Oros
házára es ugyancsak városunkon 
át tért vissza Budapestre.

József főherceg autója reggel 
fél 8 kor haladt keresztül először 
m városon. Az autót maga a

Weisz Manfrédék megvásárolják 
a kecskeméti konzervgyárat

IIOrszág világ
Kiebelsberg kultuszminiszter a 

numerus clausust módosító tör
vény ja .sslatot vasárnap bemu 
tatta a kormányzónak. Az új 
törvényt, amely a külföldön szer
zett diplomák nosztrifikAlásáról 
Is Intézkedik, még az ősz folya 
már. tárgyalja a képviselőház.— 
A KANSr vasárnapi vándorgyű 
lésén felkérték a kormányt, hegy 
késtdetem nélkül rendezze a 
tiszíviselők fizetését, állapítsa m*g  
a létminimumét, o'dja meg az 
előléptetés kérdését és v beteg- 
segélyezés ügyét — Revolveres 
merénylők kifosztották a buda 
pest—miskolci vonat pótkocsiját 
és lelőtték a vasút' pályaőrt. 
A kormány a jövő évben 5—10 
millió pengőt fordít a hadlköl 
c?öntulajdonosok segélyezésére. 
— Szmncsányl Lajos egri érsek 
lesz Magyarország hercegprl 
má.a — Miskolc 200000 p.-n 
gő. kapott muokáslakások épllé 
séte. Az idei búzatermés fele 
még a termelők kezében van. — 
Kétszázhuszezer szavazatot kap 
tak a magyar pártok a Felvidé
ken. — Vasárnap nyitották meg 
a debreceni virág és gyümölcs
kiállítást.

főherceg vezette s ktséreiében 
szárnysegéde ült mellette r ko
ronás címerrel ellátott gyönyörű 
Mercedes autóban. Az orosházi 
ünnepséget követó bankett után 
a főherceg nyomban autójába 
Üt és visszautazott Budapestre. 
Autója délután háromnegyed öt 
órakor haladt át Kecskeméten.

erősítette e tárgyalások hirét s 
azon véleményének adott kifeje 
zést, hogy a tárgyalások sikeres 
befejezésével Wtisz Mar.frédék 
azonnal átveszik a gyár üzemé- 
n»k ányitását. Valószínű, hogy 
az új tulajdonosok nagyobb 
befektetéseket eszközölne« a 
vállalat fejlesztésére s a gyárat 
fővárosi üzemeikkel szoros kap
csolatba vonják.

Olaszországban továbbra is 
tilos a borra-aló — A sztráj
koló német bányászok 10 *zá-  
zalélc béremelést kapuk. — Pa 
ris lakossága egy év aiatt 21 
millió kg. baromfit fogyaszt.

Nehézségek a Vecsey- 
hangverseny körűi
Értesülésünk szerint a Vecsey- 

hangverseny körül bizonyos ne
hézségek merültek fel, melyek 
elhárítására a rendezőség min
den rendelkezésre álló módot 
f. Ihavználl, azonban ezideig nem 
sikerült pozltiv eredményi elérni.

A nehézségek abból származ
tak, hogy a mester a Csonka- 
Magyarország városaiban terve
zett hangversenyek számát, arra 
való tekintettel, hogy a megszállt 
magyar városokat felkereshesse, 
kénytelen volt redukálni

Mindamellett a tárgyalások nem 
szakadtak meg s a jövő hét fo 
lyamán fog eldőlni, hogy az el 
hárilhalatlannak látszó akadály 
kiküszöbölésével sikerül e bizto
sítani városunk részére Vecsey 
hangversenyéi.

Eredménytelen 
maradt az Unghváry- 

ügy nyomozása
Az országos szenzációvá da

gadt Unghváry-ügyben a fővá
rosi, kecskeméti és ceglédi ki
hallgatások után vasárnap befe
jezték g nyomozást A lefoglalt 
iratok egyreszét már elórólcg 
visszaadtak dr B rnoiúk Nán
dornak, a többit tegnap süldlék 
el az eddigi pernyertes klsko 
túak jogi képviselőjének.

A nyomozás befejezése után 
megállspitható, hogy a négy- 
szabasúnak Indult úgy teljesen 
összezsugorodott A rendőrség 
ugyanis semmiféle bűncselek
ményt s?m Iái fennforogni. A 
lefoglalt levelezésekből csak az 
áilsp th’tó meg, hogy a pörben 
érdekeit szereplők felvilágosítá
sokkal szolgáink ügyvédjeiknek 
és tanácsokat ké.ftk tőlük.

Teljesen tisztázta a > yornozás 
dr. Moroslory Károly törvény
széki bírót is, aki elten a lefoglalt 
iratok és a befejezett nyomozás 
a legcsekélyebb kompromittáló 
adatot sem produkálták. A nyo 
mozis befejezése a további eljá 
.ás megszüntetésé; jelenti.

SPORT
KAC—Rákosligeti AC 6:2 

(4:0). A KAC tartalékos csapata 
meglehetősen gyenge játékkal 
szerencsés mérkőzést nyert a 
RÁC Mr -.-ryültese elten. Ez 
azonban nem azt lelenti, hogy a 
helyi csapat győzelme egy pilla
natig is kétséges tett volna, 
hanem azt, hogy a csatárok 
meglepő sok gól» lőttek ellen
felük rossau< védett hálójába. A 
KAC úgy játszott, mintha nem 
ve't volna komolyan a mérkö 
zést. Főleg a h-lísor kihagyásai 
— melyek a második félidő 
elején két kapót gólig vezettek — 
ejtették izgalomba a nézősereget, 
A KAC csapatából a »< lesitmény 
sorrendjében Aszódi II., Bathorl, 
Korb és a sérülésig Szentkirá.yi 
vállai: ki. Veroszta rövidesen a 
támadókor legjobb embere tesz, 

j A gólokban B‘au, Veroszta és 
Szentkirályi osztozkodtak.

Kerületi futballeredmények: A 
KTE csap&ta haiiallanu! balsze- 
renciés mérkőzést játszott Oyöm 
tőn és 1:2 arányban ml-’imális 
vereséget szenvedeti. Ez az 
eredmény dicséretére válik a 
KTE derék együitesenek. — A 
szolnoki derbit a SrAK nyerte 
2:1 arányban a MÁV ellen. 
Tassy (MÁV) lábát törte. — 
Pécel 3:3 arányú döntetlnt 
játszott Cegléden a Törekvés 
ellen, mig az RTK 2 :1 ar nybar. 
legyőzte a Szolnoki MTE i. — 
Az intézőbizottság a 2:0-ravég 
zőoötl Oyömrő—RTE mérkőzést 
megsemmisítette és újrajátszását 
rendelt et. — A KSC Monoron 
állandó fölény mellett játszivá 
0:3 arányú meg nem érdemelt 
vereséget szenvedett a volt 1. 
osztályú MSE-tfll.
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Profi futball: Ferencváros— 
Vasas 2:1, Nemzeti—Hungária 
3:2, Kispest—Budai 33 2:0, 
Sabaila-Bástya 2:1, Újpest— 
Attila 3:0, Somogy—Rákospalota 
1 : 1, Húsos—Erzsébetváros 2:1, 
Pesterzsébe'—Terézváros 6:2, 
Kossuth—Órások 6:0, Turul— 
Városi 4 : 1, Bak—Soroksár 2:1.

A házbérjövedelem 
bevallása

A városi adóügyi osztály az 
alábbi felhívást bocsátotta ki:

A ház tényleges birtokosa 
köteles minden év november 
havában a ház nyers bérjöve 
delmérői, illetőleg bérbeadás 
hiányában a ház haszonértekéről 
bevallást adni. Ha a háznak 
több tényleges birtokosa van, 
azok egyetemlegesen felelősek a 
bevallás beadásáért

A bevallást a városi adóhiva
talnál kell beadni. A bevallás 
beadásának határideje 1027. évi 
november hó 30. Ha az adózó 
kivánja, a városi adóhivatal a 
személyesen benyújtott bevallás
ról elismervényt tartozik adni.

A bevallási Ívbe bele kel! írni 
a ház pontos fekvését (utca, 
házszám, puszta, házszám) a tény
leges birtokos nevét, lakását, a 
bérbeadott helyiségek minőségét 
(pl udvari szoba, pince, raktár 
•ub.). A bevallásban be kell val
lani azt az összeget, amelyet a 
házbirtokos a bérlőtől egész évre 
kapott; ha a házbért a bérlő 
negyedévenként fizeti, akkor a 
novemberi lakbérnegyedben fi
zetett lakbér 4 szeresét kell 
bevallani, ha pedig a bérlő 
havonkint fizet, a nov-mber 
hóban fizetett lakbér 12 szeresét 
keli a vallomási ívbe beállítani, 
feltüntetve a bevallási iv »Jegy
zet« hasábjában azt, hogy a bérlő 
havonkint, hetenkint fizeti e a 
bért? A korlátozón bérmegállapí
tás mellett bérbeadóit épület 
vagy épületrész után az 1917. 
évi egész évi Alapbért is be kell 
vanam.

A bérbe nem adott vagy Ingyen 
átengedett helyiségeknél ezeknek 
a megbtcsú 11 évi baszonértékél 
kell bevallani.

A bevallási iv »Jegyzet« hasáb 
¡ába he kell vezetni, hogy a helyi 
ségeket bú tor zattal együtt adták-e 
Dérbe vagy anélkül.

A bevallási Iv erre szolgáló 
hasábjában a bérlő köteles az 
első hasábokra bejegyzett adatok 
helyességét és a valóságnak 
megfelelő voltát a ¿Írásával iga 
zolni. A bérlő csak az előző 
hasábok kiiöltése u'án Írhatja 
■la a bevallást. Abban az esetben, 
ha a bérlő a valóságnak meg 
nem teleö adatokat nevének 
beirása előtt nem helyesbiti, 
ilit .ő eg a bérlet tárgyára nézve 
hiányzó adatot a bevallási Ívbe 
nem írja be, »z esetleg elkövetett 
adócsalás vétségében vagy bűn 
tettében részessé válik. Ha vala 
mely épület vagy épületrész, 
melyet al andóan bérbeadás által 
hasznosítanak, de a bevallásadás 
idejében nincs bérbe adva, hanem 
minden használat nélkül üresen 
*11, a bevallást arról h ki kell 
állítani, a bérösszeg helyett a 
becsléssel megállapított haszon 
• i lékei kell bevallani,megjegyezve 

»Jegyzet« hasábban ho?v ez 
*z ej Ölet vagy épületrész üre- 

en all.
A beválást a bérlőkön kívül 

a házbirtokos is köteles aláirnt.

Az Imi nem tudó adóköteles 
helyett és annak nevében a be
vallást az írja aiá, aki a bevallási 
ivet kiállította és ezt a körül 
ményt nevének aláírásával iga
zolja. Aki házadóbevallását 1927. 
november 30-á'g be nem id|a, 
a kivetés során megállapított 
adónaz 5 ■■■ ázalékát, ha pedig a 
bevallás beadására hozzáintézet! 
felhívásnak a ki űzött határidőn 
belül nem tesz eleget, a meg 
állapított adónak 10 százalékát 
fizeti birság fejében.

Azok a háztulajdonosok, akik*  
nek a háza a külterületen fek
szik s a külterületi épületből 
semmit sem adnak bérbe, <o 
váobá az épület haszonértékéi 
már jogerősen megállapítottak 
és a lakrészek száma nem vál
tozott, ezen külterületi házakra 
nézve a bevallás adása alói fel
mentést nyernek. Ha azonban a 
külterületen fekvő épület új, 
akkor kőtelező s bevallás adása.

Adócsalást követ el az, aki 
abból a célból, hogy valaki a 
házadó alól egészben, vagy rész 
ben mentesüljön, az adóbevai 
lásba tudva valótlan adatokat 
vezet be, vagy abból adóköteles 
jövedelmet szándékosan kihagy.

SZÍNHÁZ
A királyné rózsája tegnap 

esti előadásán Koppány Erzsi az 
egyszerűségében fenséges és 
jóságos királyné alakjának egy
szerű s mégis megkapó színek 
kel való ábrázolásával úgy meg 
jelenésben és játékban, mint 
énekben, megerősítette első fel
léptekor szerzett és leszögezett 
kellemes benyomásainkat. Alaki 
tásán&k némán is kifejező egyik 
legszebb jelenete voit, ahogyan 
hallgatta a magyar d»lt az első 
felvonásban Takáts Rózsi e<út 
tál is zajos sikert aratott i á'unk 
már ismert kedves játékával 
Ka he szerepében. Néma -bírót 
Danlss, a kurtaremest Pattan 
tyús játszotta, Polgár a császári 
biztos szerepében gondoskodok 
a jóízű humorról

A színházi iroda közleményei:
Fedora Victorien Sardou egyik 

lég szebb alkotása kerül ma, hétfőn 
színre. A címszerepet Koppány 
Erzsi játsza. Kívüle Horányi Vall', 
Gáspár Mária, Zempiényi, Kabos, 
Poigtr, Novak játszás « S.rdou 
darab fő'-zcrr-pelt Zemplényi 
Zoltán kitűnő rendezésében. A) 
bérlet 6 A-szelvénytk és köz
tisztviselő u'aiványok érvényesek.

Kedden Piarquette klasszikus 
operettjét Ripp van Winklét újítja 
fel Ouiyás igazgató. Koronk.»y 
Rózsival a fósz repben R'pp 
szabad vadászt Danis játsza. A 
Plar quelte operett B) bériét 6 bán 
kerül színre. B szelvények és 
tiszt vl?előútalványok érvényesek.

Szerdán és csütörtökön Zilahy 
vig!átettu)donsaga a Világbajnok 
van műsoron.

Heti műsor:
Hétfő : Fedora Sardou drámája 4 

felv A) bérlet. A-izelv. és köztiszlv. 
utalványok érvényesek.

Kedd Ripn van Winkle. Pián 
quette klasszikus operettje 3 felv. B) 
bérlet, B-szelv és közliszt, utalv. érv.

Szerda . A világbajnok Zrlahy La
jos vigjátéka 3. felv A; bér et A-szelv. 
es kö/tisztv utalványok érvényesek

Csütörtök. A világbajnok B) bér
let, B) szelv és köztiszlv. utalv érv.

Előkészületben Caókról-caőkra, 
mely pénteken, szombaton és hétfőn 
van műsoron.

HÍREK
Naptár

I 1927 október 25 Kedd Kaik.: B
1 Mór p p — Protestáns Blanka — 

UlKÓrőg; Marcián. — Izraelita; 5688 
Thisri 29. - Nap kél 6 cra 32 perc, 
nyugszik 16 órr 56 perc — Hoki sél 
5 óra 59 perc, nyngtillt 17 óra 13 perc.

A Meteorologfai Intéiet jelentése.
i Változékony hűvös idő, helyenkint még 

kevés esővel és némi hősülyedéssel.
A ryógyaxertárak söaül október 

1 bónuphaa Farkas Ignác és dr. Farkas 
! Béla (Szabadság-tér) és Bacs Béla 
| (Mezei-utca) gyógyszertára tart éjsza- 
' kai ügyeletes szolgálatot.

— Gróf Bethlen István 
miniszterelnök köszöneté a 
jogászifjúság üdvözléséért. 
A Kecskeméti Joghallgatók Egye
sülete, abból kí alkalomból hogy 
a miniszterelnök törvényi# va sít tót 
nyújtott be a képvi-előház elé 
március 15-ikehivata.os ü .ntppe 
tmelésének törvénybeiktaHsáról, 
táviratban üdvözölte u miniszter 
elnököt. Bethlen István gróf a 
mii napon a kővetkező táviratban 
köszönte meg uz üdvözlést: 
»Darmány D.zső elnök úrnak. 
A kecskeméti jogakadérnia jogász 

i ifjúsága nevében küldőit jóleső 
üdvözlő táviratáért hálás köszö-

' r-etet mondok. O^óf Bethlen 
I István.«

— A dunameliéki ref egy 
házkerület új főgondnoká 
nak beiktatása. A duriamei- 
iéki ref egyházkerület közgyű 
lése v»sárn»p iktatta b; gróf 
Teleki Józsefet fögo dnoki mél
tóságába. Az új lógondnok mely 
hatást tett beszéddel foglalta el 
hivatalát.— A folvtatólagos köz 
gyűlé en dr. ¡oó Gyula egvház- 
kerüietl aljegyző javaslat, alapján 
a k: ületl közgyűlés kimond, tta, 
hogy »aggodalommal látja az 
egyház jogikadémiája jogainak 
m-¿szűkítésére irányuló minisz
teri intézkedéseket.«

— A pénzügyi bizottság 
ülése A város törvényhatósá
gának per zügy buo.tsag, hot 
nap, kedden délelőtt 11 órakor 
ülés: isti a következő napirend 
d«i: 1. Közpénzek gyümöl
csöző elhelyezése, 2 Nigytaka- 
réki részvények után elővételi 
jog gyakorlása.

— Halálozás. Mély részvéttel 
véltük a megdöbbentő gyászhirl, 

[ hogy Tóth Etelka hosszas szén 
védés után f. hó 23 án elhunyt. 
HdAla újabb gyászba dömötte 
az édesanyja pár hét előtti 
elhunytat gyászoló Tóth, Kiss, 
Fejér, Gyórffy c aládokai és a 
kiterjedt rokonságot. Temetése 
t. hó 25-én, kedden d. e. 11 
órakor lesz a budai-úti ref. te 
mető halottas hazától.

— Szülői értekezlet A ref. 
‘anilónőképzóvei kapcsolatos gya
korló iskola I -III oszt, nővén 
dékeinek szülőit kéri az igazga
tóság, hogy rövid megbeszélésre 
f. hó 25 en k. dden délután 2 
orakor a gyakorló isk. helyisé 
gében szíveskedjenek megjelenni. 
A iorna tanfolyamra jelentkezett 
növtndékvx pedig kedden d. u. 
3 őrskor jelenjenek meg ugyanott. 
Igazgatóság

j -- Hőmérséklet. A Föld 
mive«ísku;a jelentése szerint az

| elmúlt 24 ómban a hőmét ...klet 
maximuma -f- 17 CO, minimuma 
+ 3 C°, a 'eggel 7 órai 
hőmeraéklel -f- 5 C° volt. Csa 
padék 3 mm.

• Gyomor- és haabántal 
mák, izgekonyság, migié.«, >i

i mcrüitség, szeoűlés, szívszorulá!, 
remes almok, ijedtség, áliaianos 

I rosszullel, csökkeni munkaképes 
seg már nagyon is kétségbeejtő 

i cseleiben iiícgszünlvk az ulti , 
hogy u beteg naponkint regg<_. 
éhgyomorra megivott egy poha< 
természetes »Ferenc Józsit« ke 
serflvizet. OrvosHoarok dicsérik 
azon értékes szolgaiatokéi, me 
lyeket a Ferenc József víz 
járványok idejeo is mint Oiztos 
és enyhe hasnajtó teljesít. Kap
ható gyógy szertárakban, drogé 
(iákban es tűszcrűzleiekberr.

— Gyógyszertár a Mária 
városban Vitéz Szabó Lász o 
gyógyszeres«. »Magyarok Nagy 
asszonya« gyógyszerárát a mai 
napon — tiszti orvosi vizsgáit! 
után — megnyílott^ Máiia-kőiu 
11. szám alatt.

— Társadalompolitikai és 
közegészségügyi feladata 
ink. A Frunalin Társulat kiadá
sában most jelem meg a foiyo 
cvben tarolt iar»adaiompoiilikai 
és közegészségügyi kongresszus 
teljes anyagát tciölelú két vaskos 
kötet. A hatalmas művel dr. Vass 
József népjóléti mtouzter oiik 
oizásából Ba'ogh Andor minirz 
:eri osztagtanácsos, dr. Kovác 
Béla egy< térni magántanár, di 
Parassiri József egész-égügyi fó 
¡anácsos es dr. Öortvay Győző 
miniszteri osztálytanácsos sz.r 
Késztettek

• Magyar zeneszerző dia 
dala. A >H etedik menyortza^,« 
című Füx fnm iondoni sajió 
nemutatójan Qeurg Htwkes, s 
híres angol kritikus azt az ötletet 
vetélte fel, hogy amikor a két 
főszereplő búcsúzik egymástól, 
egy dalbetétei hctlenc beleapp 
Ilkáin!. A Fox-ftl-n Corporalioi. 
aurópai vezérigazgatója erre pa 
iyazaiot hirdetett az egész vna 
gon ennek a dalbetétnek a mg- 
zetiésilésére. A pályázat a n*  
pókban dőlt el es » jury egy 
iungúíag Orcss Adiéd budspist. 
zeneszerzőnek ítélt.. oda az 
első dijat.

A mai zürichi nyitás
Zürich Budapest 90 65

Lapunkat 
uaponként vá
sárló olvaaólnk 
figyelmébe I 

~r
Vágja ki ezen 
utal vá ny t és 
gyűjtse őtaie. 
Tizenöt drb. utal
vány ért bárkinek 
Ingyen közlünk 
1 apróhírdetéit.
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_ „Takács Károly — ván
dordíj.**  A KTE megboldogult 
UlvAló játékosának, Takács KA 
rolynak örök emlékére vándor
díjai alapit és november 1-ín 
kegyeleti mérkőzést rendez a 
KTE pályán. Er alkalomból a 
KTE jelenlegi játékosainak az 
óreg játékosok lesznek az ellen 
felei. A vándordíj feltételeinek 
megbeszélésére a KTE elnök 
«ege felhívja ú<y az I csapat 
Ijgjail, mint az öreg |átékoao 
kai, hogy hétfőn este 8 órakora 
Homokban jelenjenek meg.

* Nagy őszi vásárt rendez
őszi újdonságokból

LESTÁR BÉLA.cég 
KOSSUTH TÉR 5.

Raktárra érkeztek szövetek, bár 
sonyok, selymek, barchet és fla
nellek, férfi kelmék. Továbbá 
állandó nagy raktár vászon és 
damasztárúkban. A közönség 
által elismert jóminőslgű és oicso 
¡.raimról mindenki saját érdeké 
ben győződjön meg vételkény 
szer nélkül. 3933

* Fontolja meg mindenki, 
hogy honnan vásárolja gyű 
möicsfait! Kecskemét talaj- és 
éghajlati viszonyainak legjobban 
megfelelnek a helybeli Faiskola 
R T. bán termelt príma minőségű 
gyümölcsfák, nmelyek még 
az ősszel elültetve a jelenlegi 
kedvező időjárás mellett már az 
idén gyökeret hajlanak, miáltal 
• z ű telök egyévi időnyereség
hez jutnak. Rózsabarackcseme- 
téink ess a koitaton mennyiség
ben vannak, t*hat  igyek-zm kell 
a mt gf ndele-htl. Árjegyzék 
ingyen kapható. Ftnskoi« es 
M^icirnetO R T. Kecskemét, 
Szécbenyl-tér 6 sz.

Kötött kabátok, 
pulloverek,mellények,  női nadrágok, 
sálak és harisnyaárúk a legnagyobb 
gyári választékban még a régi olcsó 
árakon szerezhetők be 4615

Szabó Imre 
>Honvéd Áruházában«, Luther-palota 

Ugyanott egy kitűnő vaskályha és 
különféle dobozok eladók.

Rádióműsor
Hétfő, október 24.
Budapest, (555.6, 3 Kw)

1500 Hirek, közgazdaság, élelmiszer
árak.

16 45 Pontos időjelzés, időjárás- és 
vízállásjelentés.

17 00 Filozófiai előadás.
17 35 Pertis Jenő és cigányzenekará

nak hangversenye.
19- 00 Mit üzen a rádió ?
20 00 Német nyelvoktatás.
20- 30 A Filharmóniai Társaság hang

versenye.
22 30 Pontos időjelzés, hirek, köz

lemények. Utána Pathéfonhangverseny.

Kedd, október 25.
Budapest (555-6, 3 Kw)

9 30 Hirek, közgazdaság. 
1100 Pathéfonhangverseny.
12 00 Pontos időjelzés, hirek, köz

gazdaság,
13-00 Időjárás- és vízállásjelentés
1500 Hirek, közgazdaság, élelmi

szerárak.
15-45 Tündérvásár meseóra.
1645 Pontos időjelzés, időjárás- és 

vízállásjelentés.
17- 00 Hangveneny.
18- 15 Földrajzi előadás.
19 00 Rádióamatőrposta.
20 00 A Magyarországon tartózkodó 

finn tanulmányi csoport vezetője német 
nyelven üdvözli a magyar közönséget.

20 15 Előadás a Stúdióból.
20 30 Pontos időjelzés, hirek, közle

mények. Utána Kurina Simi és ci- 
gányzenekarának hangversenye.

Mozgóképszínház

Jeruzsálem
Ez a film messze elüt a meg 

szokott, sablonos filmektől. 1 o- 
dalmi film, azaz nemcsak: iro 
dalom filmen, hanem megvalósi 
fásában, kivitelében is az, amit 
a prózában Irodalmi értéknek 
hivnak. Nehéz ezt a filmet jelle
mezni, legtalálóbban talán úgy 
lehetne, hogy egy óriási szim
bólum, melyet a vászonra életre 
hívtak. Ebben benne van érté 
kessége, de egyúttal az a koc 
kázalossága is, hogy vájjon kö 
zel tud e férkőzni a maga finom 
eszközeivel, szokatlanságával a 
hétköznapin és a megfogható!! 
lulemektdésével, ahhoz a közön
séghez, mely a filmben csupán 
könnyű szórakozást keres. A 
szórakozást, az élvezetei, az ér
dekességet ugyan iti is megtalálja, 
azonban ha a film a történet 
mélyére akar hatolni, akkor ez 
épp annyi lelki faradságába ke
iül, mint amennyi lelki gyónyö 
rűséget jelent, ha megtalálta a 
történet lényegét, jelentőségéi.

Mert ennek a filmnek a té 
mája nem az, amit látunk, nem 
az. hogy a fiatal ember eldobja 
szerelmesét és eladja magát, 
csakhogy az ősi földet meg
menthesse s nem az, hogy egy 
bűvösszavú, szuggeszliv meg 
jelenesú vándor egy egész skan
dináv falut magával csábit Jeru
zsálembe, hogy az isteni varos
ban a szentek szerény és tiszta 
életét éljék. Ezek csak a külső 
történések, ezek mögött, beiül 
azonban ott az igazi mese, az 
igazi téma: a boldogság aka 
rása. Egyik ember igy akarja a 
boldogságát, a másik úgy keresi; 
az út hozzája pedig nehezen, 
fáradságosan, nyílegyenesen, de 
másként vezet. Amint a film e 
jelentőségét megértjük, akkor a 
látszólagos elnagyoltságok, ku 
szaságok mögül elénk bukkan 
az, ami ezt a hatalmas filmet 
széppé teszi és ami megéiintve 
szivünket, úgy elnyugtat, mint 
egy tiszta gyermeki dal.

Minden becsülés megilleti az 
Ufa filmgyárat, mely Ily tiszta, 
nagy és Irodalmi vállalkozással 
akarja a morlk közönségét eltéri- 
leni kissé az amerikaiak diri
gálta könnyedség útjából És 
ahogyan a filmet formába öntöt
ték, az igazán nagyszeiű. Eieg, 
ha csak azokra a bravúrosan 
szép részletekre hivjuk fel a kö
zönség figye.mét, amelyekben a 
megelevenedő vizlók fogják meg 
szivünket • lelkünket, vagy ha 
megemlítjük, hogy a teimészetes 
(atcller mentes) felvételek vegte- 
lenségében gyönyörködhetünk. 
A színészek csupa elsőrangú 
erő, kik között a németeket 
reprezentáló Conrad Veldt szinte 
fel se tűnik tüneményes film 
játszó technikájával. A fiatal 
féri.főszereplő az itjú Moisslra 
emlékeztet, parinernó|e a tiszta 
szépség poetikus alakja. Egy 
öreg szolga megszemélyesítője: 
kdön élmeny.

Heti műaor:
Hétfő—kedd 6 éa "a9 órakor; Jeru

zsálem I—II. Conrad Veidt attrakció. 
Scerda— csütörtök ■ Balalajka, orosz 

artistafilm.
Péntek ; Harry Liedtke : ('»nagysága 

az inasom és A rivalda szerelmese. 
Szombat vasárnap: Csárdáskirálynő

- NYOMTATVÁNY rende 
lés előtt kérjm ajánlatot lapunk 
nyomdájától: Részvény nyomda, 
Kétlemplom-köz. Telefon 141.

• A Slngervarrófény — bár 
mely varrógépre utólag felszerel
hető — praktikus és kíméli a 
szemet! Kérje annak gyakorlati 
bemutatását. Slnger varrógép 
fióküzlet. Kecskemét, Nagykőrösl- 
utca 7.

TŐZSDE.
75-ös tiszavldéki búza —•— ----- •—,

77- es 30-25-30-40, 78-as 30 65-30 80,
79- es 3090- 3100, 80-as 30 95—3105,
felsőtiszai 75-ös — •---------, 77-os
30 15-30 35, 78-as 30 50—30 70, 79 os 
30 75-30 90, 80-as 30 90—31 00, egyéb 
75-ös -- --------- ■-, 77 es 30 15-30 30,
78- as 30 40-30 50, 79-os 30 60-30 75,
80- as 3075 - 3090, rozs pestvidéki új 
2850—2870, árpa elsőrendű új 
25-25-25-75, másodrendű 24 75-25'25, 
tengeri ó 24-50 —24 75, zab elsőr. uj 
23’50—24 00, másodr. 23 00-23 50, 
korpa új 17 00-17 50, repce 46 00-48-00 
pengő Budapesten.

A Magyar Nenaaeti Bank 
valntajelanséaa >

Angol font 27-82—27-98, belga frank 
79’50- 79-80, cseh korona 16’88-16-96, 
dán korona 152 95—153’55, dinár 9-98
- 10-04, dollár 568 80 -571-20, francia 
frank 22'40-22’60, holland forint 
229 45 - 230-45, lengyel zloty 63 65- 
64'65, lel 3 56-3 62, leva 000 0-00, 
lira 31'45—31*65,  német márka 136’35
— 136’85, oaztrák shilling 8015-80 15, 
norvég korona 150’15—150’75, svájci 
frank 11005—110-45, svéd korons 
153-70-154-30 pengő.

Jaialíi itsrksasti; ár. Szab*  inbni.
Laptulajdiaii «> kiad*  

ii Első lieikinttl tfirlapkiadá- *a  lyamda 
lástvásyiaiiaisr.

Ónnekminden- 
nél drágábbat, 
az egészségét 

adják vissza a cigelkai jódos gyógyvizek. 
Érelmeszesedést pompásan gyógyit.

Kizárólagos főraktár Kecskemét részére :
Bóka Zsigmondnál, Piactér 

Ismertető ingyen.
Mindenfajta gyógyásvány- és keserűvizek 
friss töltésben a legolcsóbb árakon. 4540

Kiforrt bort
minden mennyiségben állandóan

legmagasabb áron veszek

Hoff nann János-utca 6. 
4660 Somogyi-ház.

íj

SINGER 
varrógépek 
réq bev<ilt jó minőségben

ATri/i-eao fitrteii fettételek 
S I NUj F'R Víi/ *’

KECSKEMÉT.
NAGYKÖRÖSI-UTCA 7. SZ.

NE DOBJA EL 
az üres eipőkrémdobozokat, mert 

INGYEN KAP 
1 TELE DOBOZ 

eredeti angol reeept szerint készült 
ezidőszerint legjobb 

VESTA 
CIPÓPASZTAT 

ó üres „VESTA“ dobozért 
ott, ahol ezeket vásárolta.

Fűszer- és csemegeüzletekben: 
Kertész Dezső Bóka Zsigmond 
Kun Sámuel Ladányi Testvérek
Ker.Munk Fogy.Sz. Stein Lajos 
Szeles János Prohászka Gábor 
Nagy Sándor Dávid Gusztáv 
Almássy Istvánná Bálint Károly 
Békeffy Jenő Fekete Zsigmond 
Jakab Lajos Kovács Ferenc 
Széchenyi N. János Kiss László 
Szőke Lénárdné Szomor Sándor 
Zsigmond Antal Virág János 
vitéz Désaknai M. Bité László

Bódog József festékkereskedő 
Párisi Áruház — Pollő János

Saját érdekében 
kérje mindenütt!

Képviseli:
Sziklai Géza, Hunyadiváros 27. 

Telefon 292. 4496

Kecskemét th. várói lanac'ától.

53,875. sz. 1927. 4656

Hirdetmény.
A város közönsége tulajdonát 

képező, jelenleg Tóth Kálmán 
által bérelt s a Külső Széchenyi út 
és Széchenyi körút sarkán fekvő 
úgynevezett Szappsnos féle szőlő 
árv rés Útján leendő bérheadá 
sának időpontjául a f. hó 26 ínak 
délelőtt 9 óráját, helyéül a város 
építészen osztályának hivatalos 
helyiségét tűzzük ki azzal, hogy 
az árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt ugyanott megtekint 
helők.

Kecskemét, 1927. október 22
Városi tanács.

4,73 „Héna“
„Rá ba“ 
valamint mindenfajta 

kályha 
éa

takaréktűzhely
nagy választékban ked
vező fizetési teltételek 
mellett is kapható:

Gyenes S. és Fiai Utóda
cégnél,

Kecskemét, Kossuth tér 3.
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Apróhirdetés Araink: 
Egyszeri köziét 15 szóig P —•60 
Kétszeri „ 15 „ P 1-20
Háromszori „ 15 „ P 1-60
Minden további szó —.03 pengő.

| HÁZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD |

A város központjában kereskedőnek 
alkalmsa ház eladó Értekezni lehet 
Rákóczi út 6. sz. alatti ügyvédi irodá- 
oan, a délelőtt órákban. 4056 I

Eladó ház. IV., Kis utca i i \M 
ház eladó. (Zaboretzky malom mellett , i 
Értekezni lehet ugyanott a tulajdonos- i 
sál. 4575 !

Eladó az állomás mellett pormentes : 
helyen 1 hód szőlő gyümölcsfákkal, ' 
3 szoba, üvegezett veranda, minden ■ 
mellékhelyiséggel, azonkívül még két , 
szoba, baromfiólak és udvar, stb. Vil
lanyvilágítás. X., Hunyadi-város 19 sz 

4617

Eladó VI , Csóka-utca 59. számú ház. i 
értekezni lehet ugyanott. 1453 i

Eladó ház. VI. Ler, Csóka-utca 44 : 
számú ház kcrthelyiséggel eladó Ér- | 
tekezni lehet Sárkány-utca 16. sz 1465 I

Eladó újonnan épített modern ház. 
Ili, Oyenes-tér 15 1472 |

Elad > Kölcsey utca 5 sz. ház. Éne- ■ 
kérni lehet ugyanott. 4652

Szőlő- es házeladás. A Szolnoki-úi 
elején, a huszárlaktanya szomszédsá
gában 3 holdnyi szölőbirtok, esetleg 
két részletben is elad . — Ugyancsak 
eladó a Bercsényi-utca 4. szám alatti 
ház, melyben 2 szobás utcai lakás 
azonnal elfoglalható Feltételek meg
tudhatók dr. Szabó József ügyvéd iro- | 
dijában, Arany János-utca 7. 1475

Máris-hegyben az első kis közön 
1 hold gyümölcsös szőlő veteményes 
tőiddel és kunyhóval eladó. Értekezni 
lehet IV. kér., Cmoa'mos-utca 5. 4651

Eladó ház, lak .'mentes, II., Téglagyár 
utcr 5. 4658 |
Eladó birtok. Takaró Lukacs orgo- | 
ványi 160 hold Unyasbirtoka, melyben 
van 17 hold szőlő, eladó — Értekezni 
lehet Izsák 37 sz. alatt. 4620

Városföldön .12 hold elsőrendű szán- | 
tóföld eladó. Értekezni lehet dr Szabó 
József ügyvéd irodájában, Aranv |á- 
no<-utca 7. szám. 4632

E adó földek Budai-hegy 80 sz. a. 
2 hold jóminőségú föld, fele szőlő, 
gazda-ági épületekkel. Ugyanott e föld 
közeiében 2 hold zöldségtermeléshez 
igen a'kalmas föld lakóépülettel. Szin
tén föld közelében 5 hóid elsőrendű 
föld zöldvetéssel, negyed hold szőlővel. 
Mária hegy ben 2 hóid jó bortermő 
szőlő lakóépülettel eladó Értekezni 
lehet Bőrönte Sándor tulajdonossal, 
Budai-hegy 80. sz. alatt 4671
Eladó ház IV., Őr utca 6. Értekezni 
lehet ugyanott 9 10 óra közt vagy 
Ssu-uica 1 1 1483

i ADÁS—VÉTEL I

Szappanfőzéshez biztos sikerű leg
erősebb zsíros szóda továbbá Kénmáj 
; llandóan kapható Bóka Zsigmond 
cégnél, Piac-tér. Alapítva 1863. évben. 

4065

Eladó bútor. Mahagóni hálószoba 
bútor hármas nagytükörrel, fényezett 
diófa ebédlő borszékekkel, csaknem 
teljesen új állapotban, feltűnő olcsón 
eladó. 11. Külső Szabadság-út 5 1445

Bor, burgundi kétszer fejtett került 
mai napon kimérésre I pengős árban 
F.-ancsek Józsefnél, Csongrádi utca 42 

4667
Ruganyos sodronyágybetét 2 darab 
eladó. Méretei: 93 cm széles. 188 cm 
nosszú Munkácsy-utca 43. sz 1367
Jokarban levő borhordótargonca 
eladó Megtekinthető Vak Bottyán-utca 
17. szám alatt. 1400

Eladó télikabátok. Egy hosszú fekete 
iélikabát selyem béléssel és egy mikádó 
plüss béléssel eladó. Klapka utca 7.

1464
Útépítéshez szegedi kublkoatalica- 
«ák és mindennemű más felszerelések 
Halász Szegedi-úti vaskereskedésében 
kaphatók. 1473

M Ka

Városi bundák, télikabátok, ulszterek, 
mikádók, bőrkabátok, esőköpenyek, 
megérk-ztek. Rendkívül nagy választék 
és rendkívül olcsó árak Fehér Dávid 
cégnél. 1474

I LAXÄS-ÜZLET |
Kiadó és azonnal elfoglalható egy 
szoba, konyha és mellékhelyiségekből 
áll lakás. IV. kér., Csáky-utca 16. sz. 

4669

Prdolt szobát villanyvilágítással, mel- 
! lékhelyiségek és butor nélkü: november 

1-re keresek. Címeket a kiadóhivata'ba 
kérek 1467
Egy szoba műhelynek vagy raktárnak 
kiadó Katona József-utca I. Pénzügyi 
palota mellett 1469

Külőnbejáratú bútorozott szoba nov. 
15 re kiadó Liliom-utca 3 után követ
kező számozatlan ház. 1482

FOaserfizlet kitűnő helyen elköl özés 
miatt eladó. Cim a kiadóhivatalban.

4639
Kiadó lakás. Fgy padolt szoba, kony
ha, éléskamra november 1-re gyermek
telen házaspár részére kiadó. Kőhíd- 
utca 8. 4662
Kiadó 1 földes szoba, konyha és kit 
padolt szoba, konyhából álló lakás 
villany világítással vagy anélkül. II. kér., 
Cserép-utca 6. 4659

Bútorozott szobát keresek. Címet a 
kiadóhivatalba kérem. 4666

Kiadó lakát. Egy udvari szoba, kony
ha, éléstar, magános házaspárnak no
vember 1-re kisdó Munkác-y utca 4. 
szám alatt 4638

I ÁLLAS*  NYERhE'l | 

Egy önálló na pszab"; 
fÖivPÍPtik VéPh ZsigmondIU VCIC'IK cégnél, Prac tér km 

Egy jó családból való fiú tanoncnak 
felvétetik. Rosenberg Albert füszerke- 
reskedő, Gáspár András-utci 1 1479

Segédet, fúszerszakm.ban jártás, k.-cs 
keméti lakost azonnali belépésre fel
veszek. Értekezés úzlelemb"n délután 
öt és hét óra között. Bóka Zsigmond. 

4065
Ügyes leányt azonnal felveszek. Ha
lász Arthur, Szabadság tér 4. 4650

Kisegítő füszeressegéd felvétetik Pro- 
haszka Gábornál. 4668

| VEQVÜS |
Német és francia órákat vállal egyen
ként és csoportban mérsékelt áron 
közép skolai tanár. Bővebb-t a kiadó
hivatalban. 1457
Érteaités. Kecskemét th város 1 sz. 
szeszfőzdéje teljesen átalakítva, V., 
Kuruc-körut 33 sz. alatt f hó 14 én a 
szeszfőzést megkezdte. Felkerem azon 
szőlő- és gyümölcstermeléssel foglal
kozó j'azdákat, kik saját termésű anya
gokból pálinkát akarnak főzetni, hogy 
a főzési időpont megállapítása, il'etve 
sorrendbe történő beosztás végett alant 
irt szeszfőzde) üzletvezetőnél jelent
kezni szíveskedjenek. Főző Pál szesz
főzdéi üzletvezető. 1476

A legolcsóbb napi áron készít kabá
tokat, kosztümöt és francia ruhákat is 
Szűts Pál, Körösi utca 8. sz. '330 

Legolcsóbb bevásárlási forrás ifj. 
Weisz László, Rákóczi-út 4 Egy fiú
vagy leánytanulót felveszek 1471

Speciális vizvezetékszerelő vállalja 
fürdőszobák, klozetek készítését, csa
tornázást olcsón és jótállás mellett. 
Valásek V. Géza, Széchenyi-körút 47.

1481
Birkát feléből vállalnék. Szabó Pál 
Agasegyháza, Héjjas Ferenc-féle birtok'

4670

Esernyők javítása, 
áthúzása, régi formák átala
kítása, legszakszerűbben a 
legolcsóbb áron és a leg
szebb kivitelben készülnek 

BARNA JULISKA 
női kalap- és esernyőszalon- 

4497 jában, Nagykőrősi-ufca 10.

l'aaaM Varga Uyata

Elsőrendű |

CEMENTés MOZAIKLAPOK 
nagy választékban, valamint 2575 1

príma gőzölt biikkdeszka kaphat 
özv. Haas Jakabné fatelepén |

Villamosvilágitás, 
erőátvitel, motorok, dinamói*  tekercselését és jav*td»m  

ftptke ŰI--U » legrövidebb t io a’ait es közlöm 
Építőiparos urak pártfogásét kérv- tl.a?td*ttel  ¡j 

Pető Sándor villanyszerelési vallalaia 
Kis utca 2. Zaboreczky-maloD mellen Levelezőlap « házhoz megyei..

Legjobb gyártmányú

ZOHIÁNCEDOYO
legolcsóbb úrban ?o63

Körösi János üveg ereskedönél kaphatík.

1 SZŐNYEGEK, FÜGGÖNYÖK, 
SEZLONTERi ŐK, LINOL^UMO

I LEGOLCSÓBBAN, LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKBAN 
(Ségner Lipót kárpitosnál, Nagykörösi utca 15. sz.

Ujl 
minden mer 

a legmagasabb n>tpl

Kecskeméti Merkúr R.-T

)ort
nyiaégben 3916

ftror: vásárolunk.

Béta •; öi út 10. sz

PREMIER
folytonégo

1 közismert,
felülmúlha-

Mftajl minőségben

Főraktái ;

SCHOPPER J. G. RT.
Budapest, IV., Piarista-utca 5. 4872

ÚJBOBT 
minden mennyiségben 

a legmagasabb napi árba- 
állnndóan vásHriu; a

Leitner es dr. Kertész 
a Mozi melle'! 4:54

Tisztelettel értesíteni m t megren
delőimet és a n. é. közönséget, hogy 
a legújabb divatú hazai és vám 
nyugtával igazolt valódi angol gyár! 
mányú szöveteim az őszi és téli idé
nyekre rakt ramra érkeztek, melyek 
bői a legméltányosabb árak mellett 
készítek öltönyöket, raglánokat, téli 
kabátokat és estélyi ruhákat. A
■eudelő által hozott anyagból a 
fazonmunkát mérsékelt áron készítem.

Augncr Fülöp| 
férfi szabó, Nagykőrösi utca 5.Hirdetmény.

Kecske Tel lh. város tanácsa az 
U| Széklő fürdő és KAC pálvc 
kczö'it ke>t készítési Hrei.d'.-I 

llfikségi s, cca 1500 köb 
me .r Iftldplanirozási unkára 
ez'.it.e . yilviros v.- senytárgy*  
lást h'rd: I Ft Ihjvatntk a mun 
kár» pá' unt óhajtók, iiog, az 
•jái.aii .tpok át.étele céljából 
* mérnöki hivatalban a hivaiao- 
órás alatt fden'k- zzenek, hol ». 
egyéb szükség»» felvilágosít«» 
is megadatik

Kecském*!,  1Q27. évi oki 22 
4661 Th. mérnöki hivatal.

BORT
a legmagasabb napi 

áron vásárolunk.

Forgalmi RT.
Rákóczi-út 12. sz.

Törvényszékkel szemben


